



За наукові КАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

СУБОТА
30
ТРАВНЯ
1953 року
№ 17(383)

Ціна 10 коп.

Товариші студенти!

Ваш кращий подарунок матері-
Вітчизні—успішно скласти екзамен
Докладемо всіх сил, щоб скласти
екзамен на добре та відмінно.

ДО НАШОЇ МОЛОДІ!

Мої дорогі друзі!

У важкі роки, на зорі боротьби за визволення народів Росії від гніту самодержавства, ми мріяли про грядущє світле життя, яке нам належало створити. Воно здавалось нам надзвичайно прекрасним, таким, що перевершувало найсміливіші наші уявлення. І ось тепер коли мрії стають реальністю, ми бачимо, що наша радянська дійсність ще величніша і грандіозніша, ніж ми гадали.

Радянська людина перемагає стихію. Нам підвладна енергія атому і таємниці творіння зоряних світів. Радянські люди по-своєму, по-новому перетворюють природу, змушують її служити людству.

Ми, старі, комуністи, з радістю і гордістю дивимось на вас, ростущі господарі країни. У свій час ми зробили багато, але вам належить здійснити ще більш грандіозні діла. Ми передаємо вам свій великий життєвий досвід, своєю цілеспрямованістю і віру в майбутнє з цілковитою впевненістю, що ви з честю завершите те, що розпочато нами багато років тому.

Я біолог. Я поставила перед собою мету боротися за життя, боротися за те, щоб людина могла прожити належні їй сто п'ятдесят років, залишаючись життєрадісною і творчо активною. Я не самотня у своїх шуканнях — у мене є багато учнів і послідовників, з якими я ділюсь своїми планами і досвідом. Але нам потрібні не тільки біологи і лікарі. Радянській державі потрібні й інженери, і вчителі, і льотчики, і агрономи, і багато інших спеціалістів, яких об'єднує одне спільне — боротьба за побудову комуністичного суспільства. Ось тому мені й хочеться висловити вам, радянські юнаки і дівчата, кілька загальних побажань. Можливо, те, що я скажу, вже й не нове, але товариш Сталін правильно вказав, що не завадить час од часу повторювати загальновідомі істини для тих, хто вступає в життя.

Ніколи не забувайте, друзі, якою дорогою ціною була створена наша Радянська держава. Як зіницю ока, бережіть свою Батьківщину, любіть її. Пам'ятайте: любов виражається не в гучних фразах, а в славних ді-

лах. Знайте: де б ви не працювали, щоб ви не робили, ваш труд—частка спільного творчого труда, вклад у справу побудови комунізму в нашій країні.

Будьте завжди і всюди принципіальні. Принципіальність — одна з найкращих якостей радянської людини. Не дрібязковий формалізм, а палка пристрасність повинна скеровувати вашу практичну діяльність. Не бійтеся підняти руку на відживаюче, старе, те, що стоїть на перешкоді. Сміливіше викривайте недоліки інших, але вчіться помічати й виправляти і власні помилки.

Идучи вперед, не шукайте легких шляхів, не бійтеся труднощів. Курною, битою дорогою піти найпростіше, але ця дорога іноді може завести вас далеко вбік від обраної мети. Прокладаючи нові стежки, не йдіть наосліп. Нехай завжди ваш шлях освітлюють знання, нехай веде вас вчення Маркса—Енгельса — Леніна—Сталіна.

Великі діла здійснюються ціною великого труда. Те, що не вдалося вам учора й сьогодні, може вдатися завтра, якщо ви не будете сидіти, склавши руки. Ніколи не зупиняйтесь на досягнутому. Не відділяйте теорію від практики. З кожним вашим кроком перед вами будуть відкриватися все ширші горизонти.

Науку в наші дні творять не одиниці. Нехай ви здібні, навіть талановиті, ваші творчі сили можуть розкритися у повній мірі лише тоді, коли ви працюєте для народу і разом з народом. Колектив вам допоможе, підтримає при невдачі, скерує на правильний шлях. Але не намагайтесь перекласти все на чужі плечі: успіх досягається там, де кожен член колективу для досягнення мети віддає всі свої сили.

Будьте завжди молоді й енергійні. Млявість і лінощі — риси відживаючих, ви ж покликані будувати майбутнє. Хай навіть сивина вкріє голову—серця повинні битися гаряче й сильно, бо ми—радянські люди!

О. Б. ЛЕПЕШИНСЬКА,
професор, дійсний член Академії
медичних наук СРСР.
м. Москва.
(Газета «Молодь України»).

Літній відпочинок студентів

Партійні, комсомольські і профспілкові організації запланували на літні місяці ряд хороших і потрібних міроприємств. Так, проєктуються два туристські походи в Крим, один на Кавказ, екскурсія студентів в столицю нашої Батьківщині—Москву, в район Каховської ГЕС. На організацію туристських походів, екскурсій в район Каховської ГЕС профком університету виділяє із свого бюджету 4000 крб.

До складу туристських груп ввійде більше 40 чол. В основному це

студенти хімічного, геологічно-географічного і біологічного факультетів. Біля 20 студентів філологів виявили бажання відвідати Москву.

До послуг студентів гуртожиток, студентська їдальня Московського державного університету, квитки в театр по знижених цінах; ріномантні музеї і історичні місця.

В найближчий час розпочне функціювати водна станція університету. Значна кількість студентів одержать путівки в будинки відпочинку і санаторії.

ЗРАЗКОВО ПРОВЕСТИ ЛІТНЮ ЕКЗАМЕНАЦІЙНУ СЕСІЮ

Для студентів нашого університету настає найвідповідальніший період цього навчального року—починається літня екзаменаційна сесія. Сотні юнаків і дівчат горять в ці дні благородним патріотичним почуттям—здати всі екзамен тільки на добре та відмінно, порадувати рідну матір-Вітчизну глибокими і сталими знаннями, віддати їй справу комуністичного будівництва. Сотні студентів нашого університету починають

звітувати перед Вітчизною про п'ятирічне навчання у вищій школі. Державні екзамен з основ марксизму-ленінізму, що відбудуться на ряді факультетів найближчими днями, повинні продемонструвати наполегливу працю над оволодінням основи наук—діалектичного та історичного матеріалізму.

Сьогодні ми друкуємо добірку матеріалів про хід екзаменів на факультетах університету.

ПЕРЕД ЕКЗАМЕНАМИ

Наближається літня екзаменаційна сесія. Студентський колектив фізико-математичного факультету разом з усіма студентами звітуватиме перед Вітчизною.

Ця екзаменаційна сесія має деякі особливі труднощі. На сесію винесені екзамен з курсів лекцій, що читались протягом навчального року. Це покладає на студентів II курсу (відділ математиків) велику відповідальність за підготовку до екзаменів.

В своїй академічній роботі студенти досягли значних успіхів. Результатом цього є успішне складання заліків всіма студентами курсу. Найкраще склали заліки Дреков В., Кришталь Г., Коливанов Б., Тодорова Л. та інші. Систематична робота цих товаришів над вивченням програмового матеріалу протягом навчального року дає

повіді на екзаменах будуть оцінені на «відмінно» та «добре».

Але є товариші, яким треба докласти багато зусиль у підготовці, щоб успішно скласти екзамен.

Так Вороніна Н. недостатньо готувалась до занять. А це відбулось на складанні заліків, які вона склала нижче своїх можливостей. Товариші Потапова Н., Шрайман А. недостатньо вивчали французьку мову, ігнорували вказівки викладача. Тепер цим товаришам треба попрацювати напружено, щоб успішно скласти екзамен з французької мови.

Напружена праця, раціональне використання кожної хвилини в передекзменаційні дні допоможуть нашим студентам ліквідувати недоліки і успішно скласти літню екзаменаційну сесію.

Н. СТОРОЖУК, студент II курсу
фізико-математичного факультету.

НА ГЕОЛОГО-ГЕОГРАФІЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ

В розмові з нашим кореспондентом декан геолого-географічного факультету доцент О. М. Смірнов розповів:

Успішно складають екзамен студенти геолого-географічного факультету. Значного успіху досягли геологи й географи на іспитах з основ марксизму-ленінізму, політичної економії та діалектичного матеріалізму. Всього по факультету на екзаменах з суспільних дисциплін отримано понад 95% відмінних та добрих оцінок. Порівняно високу успішність досягнуто у нас з курсів політичної економії та діалектичного матеріалізму. Із 105 чоловік, що склали іспити з

цих дисциплін, 53 отримали відмінні, 50—добрі і лише 2—посередні оцінки.

Дещо слабше пройшли іспити на перших двох курсах з основ марксизму-ленінізму. 7 першо та другокурсників склали цей відповідальний іспит лише на посередньо. Серед них—т.т. Пустинцева, Русс, Міляшкєвич, Булановський.

Більш половини відмінних оцінок отримані й на іспитах з фахових дисциплін.

Але, на жаль, має місце й такий факт у житті факультету, як нездача заліків студентом А. Бродським, який тим самим втратив можливість скласти іспити.



На фото: Лауреат Сталінської премії, заслужений діяч наук, доктор фізико-математичних наук, професор Є. А. Кирилов проводить заняття.

СКЛАСТИ ЕКЗАМЕНИ НА ВІДМІННО

Готуватися до державних іспитів я почав з початку травня. Перш за все я склав план підготовки на весь місяць. Цей план допомагає мені рівно розподілити час між трьома іспитами, які мені треба скласти.

За планом до 20 травня я щоденно готувався до всіх трьох іспитів: з основ марксизму-ленінізму, російської мови і російської літератури. Починаючи з 21 травня, я готуюсь тільки до іспита з основ марксизму-ленінізму, який буду складати першим. Готуючись до цього іспиту, я особливо ретельно працюю над першоджерелами класиків марксизму-ленінізму, над геніальними працями товариша Сталіна «Марксизм і питання мовознавства», «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» і матеріалами XIX з'їзду КПРС. Глибокі знання цих праць і матеріалів допоможе мені в свій час готуватися до іспитів з спеціальних дисциплін.

За два дні до складання кожного іспита ми з кількома товаришами нашого курсу будемо влаштовувати товариські бесіди по учбових програмах всього курсу. Це допоможе набагато ретельніше підготуватися до кожного екзамена. Систематично працюючи, виконуючи свій план, я сподіваюсь добродібно підготуватися і успішно скласти всі державні іспити.

М. РУДЯКОВ, студент V курсу
філологічного факультету.

Екзаменаційна хроніка

Успішно пройшли екзамен на червоному курсі економічного відділу історико-економічного факультету. Всі студенти задалегідь готувались до екзамену, проробили необхідну і додаткову літературу. Наслідки піврічної роботи відрали—всі відповіді оцінено на добре та відмінно.

Закінчилися екзамен на третьому курсі юридичного факультету. Студенти склали екзамен з політекономії, громадського права, історії політичних вчень та міжнародного права. Глибокі знання виявили студенти Злочевський, Пришляк, Проданець, Кульська. Їх відповіді були вичерпними і змістовними.

На всіх курсах хімічного факультету проходять заліки. Добре підготовленими прийшли до екзаменаційної сесії студенти третього курсу. Вони склали заліки по техніці безпеки, рідкоземельній мові.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ НА КРАЩУ СТІНГАЗЕТУ

В ознаменування дня преси партійне бюро, комітет комсомолу, профком та редакція газети «За наукові кадри» оголосили конкурс на кращу факультетську газету нашого університету.

Днями відбулося поширене засідання партійного бюро, на якому підведені підсумки конкурсу.

Жюрі конкурсу відзначило, що стінна преса ОДУ постійно націлювала студентів на глибоке вивчення марксистсько-ленінської теорії, підвищення успішності, зміцнення дисципліни, вміщаючи на своїх сторінках статті, які глибоко і конкретно аналізують роботу факультетів.

Газети своєчасно і оперативно відгукувались на важливі події в житті нашої країни і учбовому процесі факультету, виховуючи у студентів безмежну відданість партії Леніна—Сталіна, благородні почуття животворного радянського патріотизму.

Найбільш повно відповідають умовам конкурсу газети: «За мічурінську біологію» (біологічний факультет), «За сталінські кадри» (історико-економічний ф-т), «Радянський юрист» (юридичний ф-т). Факультетська газета «За мічурінську біологію» в центрі своєї цілеспрямованої діяльності ставить питання навчання студентів, висвітлюючи вивчення на факультеті матеріалів XIX з'їзду КПРС і праці Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР». Змістовні, критичні і конкретні дописи цієї газети відбивають як позитивні, так і негативні сторони вивчення студентами цих матеріалів. Досягненням в діяльності редакції є те, що газета значну увагу приділяє роботі аспірантів, висвітленню наукової роботи студентів і викладачів, а також створенню авторського активу, до якого входять і професорсько-викладацький склад.

Газета принципово реагує на недоліки в роботі, гостро критикує всякий прояв недисциплінованості.

Позитивним в роботі редакції «За сталінські кадри» є широка популяризація на сторінках газети досліджень, цікавий і цілеспрямований розгляд питань морального виховання студента. Газета ставить питання про необхідність провадити диспути на факультеті о науково-виробничій і художній літературі.

Значним здобутком в роботі редакції «Радянський

юрист» (юридичний факультет) є узагальнення і аналіз досвіду роботи семінарів по соціально-економічним дисциплінам і спеціальним предметам. Газета приділяє велику увагу роботі агітаторів факультету.

Сильною стороною газети «Радянський юрист» є систематичне вміщення на її сторінках матеріалів про недоліки в роботі викладачів, про роботу партійного бюро факультету з молодими комуністами.

Проте в роботі цих газет є вади і недоліки. Газета «За мічурінську біологію» слабо популяризує досвід відмінників навчання і кращих активістів громадської роботи факультету. Спільним для цих газет є те, що ряд дописів носить загальний характер, не розкриває причин відставання деяких студентів у навчанні, не показує як група бореться за 100 проц. успішність. В ряді номерів відсутній відділ: «Слідами наших виступів».

В газеті «За сталінські кадри» бракує гостроти в критиці недоліків, інколи по тих самих питаннях газета виступає по два рази. Газета не висвітлює питань пильності, не привертає увагу до питань культурно-масової роботи.

В газеті «Радянський юрист» слабо висвітлюється вивчення студентами і викладачами факультету матеріалів XIX з'їзду КПРС і праці Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР», тим самим газета ще недостатньо розкриває боротьбу за глибоке і творче вивчення цих історичних документів студентами і викладачами факультету. Серйозним недоліком в роботі газети є те, що вона йде у слід за подіями на факультеті і дуже рідко з власної ініціативи підіймає питання, пов'язані з основними недоліками в роботі факультету і його організацій. Слід відмітити, що в той час, як газета «За мічурінську біологію» у порівнянні з минулим роком покращила свою роботу, редакції «За сталінські кадри» і «Радянський юрист» її послабили.

Незадовільно поставлена робота стінної преси на фізико-математичному (редактор газети «Телескоп»—т. Генендер) і геолого-географічному (редактор газети «Земля і надра» т. Девидович) факультетах.

В цих газетах погано висвітлюється життя факультету, академічних груп, зовсім не приділяється увага аналізу читання спецкурсу і спецсеминарів по вивченню матеріалів XIX з'їзду

КПРС і праці Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР». Газети не розглядають питання перебудови роботи кафедр і написання дипломних робіт студентами у світлі рішень XIX з'їзду КПРС, а також не подають статей про самостійне вивчення студентами і викладачами цих рішень. Планів роботи на місяць газета «Земля і надра» не має, а звідси—випадковість і поверхове висвітлення роботи громадських організацій, відсутність змістовних, цілеспрямованих статей про досвід відмінників, про стан політико-виховної роботи в академічних групах. Газета «Земля і надра» не застуджує окремі аморальні вчинки студентів, стоїть осторонь питань культурно-масової і оборонно-спортивної роботи.

В газеті «Телескоп» недостатньо розгорнута критика і самокритика. В її дописах вказуються недоліки в житті факультету, але не розкриваються їх причини, не загострюється увага громадських організацій факультету на їх подолання. Зовсім недостатньо розкриваються питання боротьби з шкідливою буржуазною ідеологією. Газета погано художньо оформлена, сіра, за другий семестр не було випущено жодного сатиричного або гумористичного додатку.

Таке становище в газетах «Земля і надра» і «Телескоп» говорить про те, що партійні і комсомольські організації геолого-географічного і фізико-математичного факультетів погано керують роботою преси своїх факультетів.

Партбюро університету схвалило підсумки конкурсу і присудило перехідний приз за найкращу постановку роботи факультетської газети — газеті «За мічурінську біологію» яка зайняла перше місце і газеті «За сталінські кадри» яка зайняла друге місце.

Жюрі відзначає як кращі газети також газети «Радянський юрист», «Філолог» і «Радянський хімік».

Приймаючи до уваги, що в роботі стінної преси ОДУ є серйозні недоліки, партбюро університету рекомендує партбюро всіх факультетів заслухати на своїх засіданнях питання про підсумки конкурсу і стан стінної преси на факультетах, з метою виявлення і усунення недоліків в роботі факультетської преси.

ВИЩЕ РІВЕНЬ ІДЕОЛОГІЧНОЇ РОБОТИ

27 травня відбулися загальноуніверситетські партійні збори, які залунали та обговорили доповідь секретаря партійного бюро т. Симоненко про виконання рішень ЦК КПУ про зміцнення ідеологічної роботи кафедр суспільних наук.

Доповідач та виступаючи в дебатах т. Перлов, Сизоненко, Савчук, Ільберт, Єфремов, Орехов, Мігаль, Анілко, Тульчинська та інші, відзначили, що після виходу в світ галузевих праць товариша Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» та історичних рішень XIX з'їзду КПРС значно поліпшився стан ідеологічної роботи в нашому університеті. Значно зріс науковий та ідейний рівень лекцій та семінарів,

поліпшили роботу консультанти та агітатори. Деяких успіхів домоглися кабінети основ марксистсько-ленінізму, філософії та політичної економії. Наукові працівники кафедр суспільних наук успішно працюють над докторськими та кандидатськими дисертаціями.

Однак, доповідач та виступаючи в обговоренні доповіді, відзначили ряд істотних недоліків в організації та проведенні ідеологічної роботи серед студентів та професорсько-викладацького складу. Не всі ще викладачі в повній мірі враховують запити студентів, є випадки, коли лекції та семінари проводяться на низькому

ідейному та науковому рівні. Сухо і поверхово читає лекції викладач основ марксистсько-ленінізму Соболева, на низькому рівні проводять лекції та семінари викладачі т.т. Заець та Батюк. В університеті погано ще працюють над підготовкою наукових працівників кафедр суспільних наук через аспірантуру. Так, аспірантка кафедри основ марксистсько-ленінізму т. Фадеєва погано працює над кандидатською дисертацією. До цього часу ще не стали центром ідеологічної роботи кабінети кафедр суспільних наук.

Учасники зборів прийняли розгорнуте рішення, спрямоване на поліпшення ідеологічної роботи.

ЛІТЕРАТУРНИЙ КУТОК

Молоді письменники

Для молоді нашої країни радянська влада відкрила двері не лише у вузи, вона відкрила для неї широкий шлях у творчість. Багато студентів нашого університету пишуть поезії, оповідання, нариси, драми. Молоді автори об'єднуються в літературну студію.

Завдання літературної студії допомагати літераторам-початковцям в їх творчій праці, допомагати знаходити й відбирати типові риси дійсності, вдосконалювати й розвивати свою художню майстерність.

В своїх творах члени літературної студії прагнуть відгукнутись на самі злободенні питання сучасності. Боротьба за мир, дружба народів, щасливе й квітуче життя радянських людей—такі теми творів молодих авторів.

З читанням своїх творів молоді письменники часто виступають перед студентами, трудящими міста-героя.

Вірші Г. Островського характеризуються цікавими думками висловленими в оригінальній художній формі, яка насичена образністю.

Ліризм і теплота у відповідності з прагненням розв'язувати важливі проблеми нашого життя властиві віршам початкуючого поета В. Грінчака.

На творчі звіти молодих письменників, що відбуваються на засіданні літературної студії, приходять викладачі університету, подають їм допомогу своїми порадами і критичними зауваженнями.

Сьогодні ми друкуємо твори членів літературної студії.

Георгій ЭДЕЛЬМАН.

Поверь, не сегодня я понял...

Поверь, не сегодня я понял,
Что рядом с тобой хорошо.
В твоих еще детских ладонях
Я счастье нежданно нашел.
Едва прикоснешься рукою,
Какую б я грусть ни носил,
Я вновь оживлен и спокоен,
Энергии полон и сил.
С тобой расставаться несладко.
Порой даже больно до слез.
Я всю бы тебя без остатка,
Любимая, в сердце унес!

В горах, где орлы только реют,
В тайге ли, в степи без огня,
Я знаю, всегда обогреют
Любимые руки меня.
Мы к счастью одними путями
С народом шагаем вперед.
Напрасно в лицо нам ветрами
Холодная осень поет.
Она наших чувств не остудит.
Дай руку! Не слушай ее!
Всегда твоим спутником будет
Горячее сердце мое.

В. ДОМРИН

В Е Р А

Вот до отхода осталась минута,
Стрелки скачок небольшой...
Верись—не верись, что дверь
института

Где-то уже за спиной,
Как-то становится радостно-страшно:

Что предстоит впереди?!
Друг у вагона Веру упрасивал:
«Верочка, ну подожди!»
И неожиданно поцеловались.

Вера, отстанешь, спеши!
Только единственным словом
рассталась

Кратким, но ясным: пиши.
И понеслись перелески навстречу,
Слышен колес перестук.

Не расставанием—радостью всуречи
Все расцветало вокруг!
Полка Гудки—только Вере не
верится...

Ветер прохлады несет,
Тайною грустью дорога измерится,
Снова припомнятся все:
Аудитории, шумные лекции,
Старый рулон чертежей,

Угол в читальне, спортивные
секции,
Радость мелькающих дней,
Годы летели... Она не заметила
(Где уже там замечать!)
И выпускные экзамены встретила
Так, как их нужно встречать.
Друг остается работать в столице,
Любит и ждет! А она?...
Вере не спится, никак не забыть,
Да, и она влюблена.
Как хорошо! Только вот не хватает
Шума столицы, огня...
Друг, вероятно, сейчас засыпает
Думая тоже о ней.
Завтра работа—великое дело
Ей поручила страна,
С детства мечтала и с детства
хотела,

Вот и добилась она!
Быстро летят перелески навстречу,
Слышен колес перестук.
Не расставаньем, а радостью
встречи

Все расцветает вокруг.

В. ГРИНЧАК.

МАТИ

(УРИВОК ІЗ ПОЕМИ)

Я б мовчав сьогодні про руїни,
Я б мовчав сьогодні про бої,
Я б не говорив про смерть і війни
І про болі інших та свої.
Я б не згадував, як свинною скроні
І пожарщик хижі язики,
Я б не згадував, як свинною скроні
Людам заносило в ті роки.
Бо сьогодні у своїй країні
Бачу в щасті трудових людей,
Бо сьогодні наші землі мирні
Вкрилися хлібами, як ніде.
Бо сьогодні в праці молодіють
Ті, кому уже за п'ятдесят.
Бо в садах такі плоди рясніють,
Про які не знав ще й жодний сад.
Бо такої сталі, як сьогодні
Ще ніхто ніколи не варив,
І такі шляхи—канали водні
Ще ніхто ніде не спорудив.
Бо сьогодні в дружбі і любові
Ми ростем щасливі й молоді,
Бо сьогодні наше діло й слово
Поєднались в мирному труді.
Я не за війну—я проти боїні,
Ми не за війну—ми, як один,
Все життя спрямовуєм сьогодні
Через мир до світлх верховин.

Я люблю погожі, світлі ранки,
Коли сонце золотом горить,
Я люблю, коли свистять рубанки,
Як пила у тишині дзвенить,
Як ідуть із ферми в степ корови,
Як по річці лебеді плывуть,
Я люблю послушати розмови,
Коли в дім багатий хліб везуть.
Я люблю, коли гудуть заводи,
Коли ідуть по рейках поїзди,
Коли рвуть біля річок породу,
Скорюючи течею води.
Коли ідуть у рудники залізни
З міст і сіл веселі юнаки,
Коли рідній матері—вітчизні
Шлють привіт із «Слави» моряки.
Я люблю свій край безмежно,
Щиро,
Хочу миру!
Я люблю його сади, поля,
Я сьогодні людям хочу миру,
Щоб цвіла їх сонячна земля.
Хочу миру. І тому щомиті
Я живу, як воїн, у борні
З тими, хто людською кров'ю
стий.

Хто шукає бізнес у війні.
Хочу миру! І тому щомиті
Кожне слово в огненні ряди,
Щоб вони заоканську зграю
Гнівом спопелили назавжди.
Хочу миру!

Вірю в мир і знаю:
Бути щастю,
розцвітати весні!
Ні! Війни не буде!—
Заявляю
На весь світ в радянській стороні.

В. о. редактора Ів. ДУЗЬ.